

17-го грудня 1950 року—  
день виборів до місцевих Рад  
депутатів трудящих.

Ознаменуємо цей знаменний день  
високими трудовими показниками!

# Ленінці

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

## БІЛЬШЕ УВАГИ РЕМОНТУ ТРАКТОРІВ І КОМБАЙНІВ

Пленум ЦК КП(б)У, який відбувся в листопаді цього року, накреслив розгорнуту більшовицьку програму боротьби за подальше піднесення і розквіт сільського господарства нашої республіки.

Головне завдання, яке поставив Пленум ЦК КП(б)У, полягає в тому, щоб уже зараз, не гаючи жодного дня, організувати підготовку до успішного проведення сільськогосподарських робіт в наступному році і перш за все весняної сівби, щоб в 1951 році забезпечити високий урожай всіх культур і на всіх площах.

Серед заходів, спрямованих до цього, першорядне значення має підготовка матеріально-технічних засобів колгоспів, МТС і радгоспу до весняної сівби, і в першу чергу проведення своєчасного і якісного ремонту тракторів та причіпного сільськогосподарського інвентаря. Ряд передових механізаторів стали на стахановську вахту на честь виборів у місцеві Ради і успішно виконують взяті зобов'язання по ремонту тракторів. Так, електрозварник Балківської МТС М. Терещенко, токарь І. Тищенко, слюсар тов. Плюйко й інші щоденно виконують по півтори норми виробітку. У Василівській МТС т. Єдменко К. із своєю бригадою по складанню задніх мостів виконує норму на 140 процентів, слюсарі цієї ж МТС Сірий та М. Удовенко виконують норму на 140—150 процентів.

Проте ремонт тракторів, комбайнів і причіпного інвентаря у четвертому кварталі по обох МТС проходить повільно. В Балківській МТС на 25 листопада відремонтовано тракторів на 61 процент, по Василівській МТС — на 42 проценти. І це тому, що в майстернях МТС на низькому рівні стоїть організація праці, недостатньо розгорнута масово-політична робота, не запроваджуються передові методи праці.

Візьмемо Василівську МТС (директор тов. Вініченко), де внаслідок безвідповідального ставлення дирекції МТС до своїх обов'язків, тут досі не підготовлено до ремонту при-

міщення майстерні, механізаторам доводиться працювати в такому приміщенні, де немає ні вікон, ні дверей. Не створено будь-яких культурно-побутових умов для високопродуктивної роботи тим трактористам і комбайнерам, які залучені до ремонтних робіт. Тут немає їдальні, не організоване гаряче харчування, частина трактористів живуть в неопаленому гуртожитку і в неопалених квартирах. А це мало турбує дирекцію МТС і таких голів колгоспів як «Пролетар» т. Олійника, «Україна» — т. Ткач, «Більшовик України» — т. Худолій, «Удар по інтервентах» — т. Онищенко, які не забезпечили своїх людей паливом.

Не краща справа з ремонтом комбайнів і причіпного інвентаря. Дирекціям МТС і партійним організаціям треба вжити всіх заходів, щоб ремонт тракторів і комбайнів четвертого кварталу закінчити до дня виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. Особлива увага повинна бути приділена якості роботи. Кожний тракторист, кожний робітник ремонтних майстерень повинен глибоко усвідомити, що найменший орак у всякій деталі машини може вивести її в гарячий час роботи з ладу.

Радянські люди з великим патріотичним піднесенням готуються до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. По всій країні широко розгортається соціалістичне змагання на честь цього великого свята. Тисячі робітників, колгоспників, механізаторів МТС і радгоспів стали на стахановську вахту і беруть зобов'язання достроково виконати річні плани. В числі їх повинні бути всі, хто працює на ремонті тракторів, комбайнів і причіпного інвентаря.

Партійні організації машинно-тракторних станцій, машинно-тваринницької станції і радгоспу повинні ще ширше розгорнути соціалістичне змагання за високі темпи і якісний ремонт машин, за зустріч дня виборів повним завершенням квартального плану.

## РАЙОННА НАРАДА ЗАВІДУЮЧИХ КЛУБІВ І ХАТ-ЧИТАЛЬНЬ

Днями, у с. Василівці відбулася районна нарада завідуючих клубів, хат-читальень і завідуючих сільських бібліотек, присвячена участі культурно-освітніх установ у виборах до місцевих Рад депутатів трудящих та участі в наступному огляді художньої самодіяльності в районі, області і республіці.

Учасникам наради було прочитано доповідь як організува-

ти підготовку до огляду художньої самодіяльності, а також прочитано лекцію про міжнародне становище.

Всі клуби, хати-читальні і сільські бібліотеки району включились у підготовку до проведення художньої самодіяльності — всенародного огляду досягнень самодіяльного мистецтва.

В. СИДОРОВ.



28 листопада 1950 року минуло 130 років з дня народження Фрідріха Енгельса. Ім'я Енгельса дороге всьому прогресивному людству, як ім'я геніального вченого, одного з основоположників марксизму. За оцінкою В. І. Леніна «...Енгельс був найвидатнішим ученим і учителем сучасного пролетаріату в усьому цивілізованому світі». (Ленін. Твори, т. 1, стор. 409, вид. 3).

130-річчя з дня народження великого друга і одного з ідейних вождів російського робітничого класу відзначається в обстановці, коли ідеї марксизму-ленінізму оволоділи розумом більшості сучасного передового людства. Комуністичні партії, озброєні вченням Маркса — Енгельса — Леніна — Сталіна, успішно ведуть боротьбу за перемогу комунізму над капіталізмом в усьому світі.

На знімку: Фрідріх Енгельс.

## ТРУДОВА ВАХТА МИРУ

З великим політичним піднесенням зустріли хлібороби артлі ім. Сталіна (П'ятихатки) рішення Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру.

На десятихатках, по бригадах і ланках агітатори читають і розповідають хліборобам про матеріали конгресу. Колгоспники беруть зобов'язання по-стахановському працювати на всіх ділянках колгоспного виробництва і самовідданою працею зміцнювати справу миру.

Ставши на вахту миру, комсомолец першої бригади М. Павленко зобов'язався на очищенні полів від бадилля кукурудзи і бур'янів виконувати по чотири норми. Свого слова він додержує і очищає за день по 1—1,10 гектара при нормі 0,25 гектара.

Ініціативу тов. Павленка підтримала члени бригади П. Довгаленко, Н. Скориченко, І. Зінов'єв і інші, які виконують по 2—3 денних норми виробітку.

М. МУЛЕНКО.

## На виборчій дільниці людно

При шостій Балківській виборчій дільниці повністю обладнаний агітпункт. Він приваблює увагу виборців. Щодня і щовечора в приміщенні агітпункту людно. В приміщенні на столах розкладені книги, газети, брошури. До початку бесіди, чи лекції виборці читають їх.

За час роботи агітпункту прочитано 9 лекцій, проведено

17 бесід, Агітатор М. Г. Літинський приймав активну участь в обладнанні агітпункту і тепер систематично читає лекції, проводить бесіди.

Велику допомогу в оформленні і роботі агітпункту надає територіальна партійна організація і зокрема її секретар тов. Анісімов.

В. МИХНО, завідуючий агітпунктом.

## Забутий агітпункт

Сімнадцять днів відділяють нас від того радісного дня, коли всі трудящі будуть обирати депутатів у місцеві Ради. У підготовці до виборів авангардну роль відіграють агітпункти на виборчих дільницях. В агітпунктах повинна посилитись агітаційно-пропагандистська робота. Дбаючи про охоплення цією роботою всіх виборців, удосконалюючи методи агітації, партійні організації зобов'язані забезпечити зміцнення зв'язків з масами.

Як же працює агітпункт другої Василівської виборчої дільниці, який знаходиться при селищній Раді? Поки що зогано. Тут тільки 25 листопада призначили завідуючого агітпунктом тов. Бабака Явдокіма. В агітпункті вивішені старанно написані списки 1954 виборців, але перевірка правильності запису у списках виборців не організована. Це підтверджується тим, що з 85 чоловік агітаторів лише Л. А. Скворцова, О. Д. Огісько, В. М. Хохітца, О. Я. Карпенко обійшли свої десятихатки і перевірили правильність запису виборців у списках. Через це доводиться терпіти, що з 1954 виборців перевірили себе в списках тільки 265 чоловік.

До цього часу ніхто не провів семінару з агітаторами, тому більшість з них не працюють. На столах в агіт-

пункті немає політичної, художньої і сільськогосподарської літератури. І це у Василівці, де є багата районна бібліотека, бібліотеки при колгоспах. Треба лише за цю роботу взятись. Правда тов. Бабак купив 30 книжок Положення про вибори і носив їх у кишені п'ять днів, а потім приніс у агітпункт. Крім журналу про відмітки перевірки виборців у списках, ніякого обліку політично-масової роботи не ведеться, немає довідкового стола, не випускається стінна газета.

А перспективи для плодотворної роботи є. Директор Василівської семіричної школи Є. П. Яковенко підготував доповідь на тему «Величчя будови сталінської епохи», тов. О. П. Мизина має бажання зробити доповідь «Сталінський план перетворення природи», тов. О. С. Коваль підготувала лекцію «Пушкін — гордість російського народу».

Завдання парторганізації і виконкому селищної Ради полягає в тому, щоб посилити агітацію за кандидатів через агітпункт і агітаторів, щоб виборці знали своїх кандидатів у депутати місцевих Рад, а в день виборів віддали свої голоси за кандидатів непереможного блоку комуністів і безпартійних.

С. КРАВЧЕНКО.

## Дослідники за роботою

В нашому районі працює експедиція по дослідженню траси Південно-Українського каналу. Начальник Дніпровської експедиції, старший научний співробітник інституту геологічних наук Академії Наук УРСР тов. Д. Айзенберг повідомив:

Основна мета експедиції — завершити дослідні роботи траси Південно-Українського каналу в строк, передбачений урядом СРСР. Працівники експедиції прикладають всіх зусиль для того, щоб цю почесну роботу завершити достроково.

— В геологічному відношенні дослідження, — сказав тов. Айзенберг, — Василівський район є найбільш трудним для роботи експедиції. Але треба відмітити, що населення всі-

ляко допомагає нам у роботі. Так, наприклад, комсомолец Болток Віктор самовіддано працює з членами експедиції, і ряд інших товаришів.

Однак деякі керівники сільських Рад, які своїм бездушним відношенням гальмують успішне завершення дослідження траси каналу. Голова Кам'янської сільради товариш О. Решетньов три рази відмовив виділити людей для роботи по дослідженню траси, а голова Царкутської сільради т. Гончаренко не турбується, щоб забезпечити працівників експедиції паливом, які проживають у селі Царкут.

Недивлячись на перешкоди, які нам зустрічаються в роботі, взятє зобов'язання працівники експедиції виконують з честю.



